



Župa prerozdělila v participatívnom rozpočte takmer 100-tisíc eur	2
Online, web.vucke.sk, 24. 8. 2022, 12:00	
KSK: V participatívnom rozpočte pôjde na vybrané tri projekty takmer 100.000 eur	4
Online, tasr.sk, 24. 8. 2022, 14:57	
KSK: V participatívnom rozpočte pôjde na vybrané tri projekty takmer 100.000 eur	6
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 24. 8. 2022, 15:02	
Košický kraj vymedzí takmer 100.000 eur na vybrané tri projekty	7
Online, teraz.sk, 24. 8. 2022, 15:11	
Klub University Spartacus začne try-outom, podporili ho Nagy i Bicek	10
Online, teraz.sk/sport, 24. 8. 2022, 15:15	
Klub University Spartacus začne try-outom, podporili ho aj Nagy s Bicekom	13
Online, hokejportal.net, 24. 8. 2022, 15:15	
Obyvatelia odhlasovali prerozdelenie takmer 100-tisíc eur	16
Online, ahoj.tv, 24. 8. 2022, 15:21	
V Košiciach sa spojili tri univerzity a vzniká hokejový tím. Podporili ho viaceré osobnosti	19
Online, sport.aktuality.sk, 24. 8. 2022, 15:40	
V Košiciach predstavili ambiciózný hokejový projekt, podporili ho aj Nagy s Bicekom	25
Online, sportky.zoznam.sk, 24. 8. 2022, 15:50	
V participatívnom rozpočte prerozdělila košická župa takmer 100 000 eur	28
Online, slovenskyreporter.sk, 24. 8. 2022, 15:53	



Župa prerozdělila v participatívnom rozpočte takmer 100-tisíc eur

24. 8. 2022, 12:00, Zdroj: web.vucke.sk, Autor: Jana Jánošíková, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 786 GRP: 0,02 OTS: 0,00 AVE: 184 Eur

Východniari, ktorí mali chuť rozhybať región, v ktorom žijú, mohli participovať na verejných financiách a rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí.

Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tri projekty, ktoré vybrali samotní obyvatelia kraja podľa vlastných preferencií. Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú tým žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov.

„Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedia, čo vo svojom meste či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelil takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Vlani bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojzdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" - typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výletné vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Výhre sa môže tešiť aj Detské ihrisko KVP, ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Košiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 až 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na treťom mieste sa umiestnila Botanická záhrada **UPJŠ**, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.

Kompletné výsledky sú zverejnené na webovej stránke <https://rozhybanykraj.hlasobcanov.sk/>

Autor/zdroj: Archív KSK

Zverejnil: Mgr. Jana Jánošíková

Vytvorené: 24.08.2022 11:58

Upravené: 24.08.2022 12:12

Autor: Jana Jánošíková



Zasielanie noviniek e-mailom
Prihláste sa na odber newslettera KSK

Prihlásiť



Kontakt

Vyhľadavanie



Samospráva

Kompetencie

Úradná tabuľa

Fakty o kraji

Elektronické služby

Transparentný kraj

Košický samosprávny kraj > Župa prerozdělila v participatívnom rozpočte takmer 100-tisíc eur

Košický samosprávny kraj



Slovenská republika - Maďarsko



Košický kraj



Župa prerozdělila v participatívnom rozpočte takmer 100-tisíc eur

Východniari, ktorí mali chuť rozhybať región, v ktorom žijú, mohli participovať na verejných financiách a rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí.

Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tri projekty, ktoré vybral samotní obyvatelia kraja podľa vlastných preferencií. Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú tým žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov.

„Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedú, čo vo svojom meste či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelil takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Vlani bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojovníka a sprevádzajú dieselový motorový rušeň "Anička" - typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výškové vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Výhre sa môže tešiť aj Detské ihrisko KVP, ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Košiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 až 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na trefom mieste sa umiestnila Botanická záhrada UPJŠ, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavných druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.

Kompletné výsledky sú zverejnené na webovej stránke <https://rozhybanykraj.hlasobcanov.sk/>

Autor/zdroj: Archiv KSK
Zverejnil: Mgr. Jana Jánošíková
Vytvorené: 24.08.2022 11:58
Upravené: 24.08.2022 12:12

Udalosti

August 2022

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Zobrazí všetky udalosti

Rýchle odkazy

- Predseda
- Zastupiteľstvo
- Financie a rozpočet
- Kontakty

Užitočné odkazy

- Pomoc Ukrajine
- Povinné informácie
- Novinky na webe KSK
- Magazín - Rozhybaný kraj
- Voľné miesta
- Verejné obstarávanie
- Geoportál KSK
- Zoznam kultúrnych podujatí
- Oznamovanie protispoločenskej činnosti
- Agentúra na podporu reg. rozvoja
- Dobrovoľnícke centrum Košického kraja
- Dotácie
- Udeľovanie záštity predsedu KSK
- Koronavírus – informácie a opatrenia
- Most pri obci Sirmik

ІНФОРМАЦІЯ



KSK: V participatívnom rozpočte pôjde na vybrané tri projekty takmer 100.000 eur [🔗](#)

📅 24. 8. 2022, 14:57, Zdroj: tasr.sk [🔗](#), Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 7 094 GRP: 0,16 OTS: 0,00 AVE: 522 Eur

Košice 24. augusta (TASR) – V rámci druhého ročníka participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK) pôjde takmer 100.000 na tri projekty, ktoré v hlasovaní vybrali obyvatelia kraja. Najviac hlasov získal projekt novej vlakovej súpravy Košickej detskej historickej železnice, ďalej vybudovanie detského ihriska na košickom sídlisku KVP a obnova prvkov záhradnej architektúry v košickej botanickej záhrade. Informoval o tom v stredu Úrad KSK. Občania mohli za projekty hlasovať od 21. júla do 22. augusta online formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Vlni bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadateľia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34.548 hlasov. Vďaka krajským peniazom na košickej železnicike spojzdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 a pribudnú aj nové výletné vozne. Na sídlisku KVP vznikne ihrisko s hernými prvkami pre deti do sedem rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. V Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, architekta Ivara Otrubu. "Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu," uviedol predseda KSK Rastislav Trnka. hol ima

Autor: TASR

KSK: V participatívnom rozpočte pôjde na vybrané tri projekty takmer 100.000 eur

dnes 14:57

Košice 24. augusta (TASR) – V rámci druhého ročníka participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK) pôjde takmer 100.000 na tri projekty, ktoré v hlasovaní vybrali obyvatelia kraja. Najviac hlasov získal projekt novej vlakovej súpravy Košickej detskej historickej železnice, ďalej vybudovanie detského ihriska na košickom sídlisku KVP a obnova prvkov záhradnej architektúry v košickej botanickej záhrade. Informoval o tom v stredu Úrad KSK.

Občania mohli za projekty hlasovať od 21. júla do 22. augusta online formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Vlani bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadateľa predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34.548 hlasov.

Vďaka krajským peniazom na košickej železnici spojzdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 a pribudnú aj nové výletné vozne. Na sídlisku KVP vznikne ihrisko s hernými prvkami pre deti do sedem rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. V Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, architekta Ivara Otrubu.

"Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu," uviedol predseda KSK Rastislav Trnka.

hol ima



KSK: V participatívnom rozpočte pôjde na vybrané tri projekty takmer 100.000 eur [🔗](#)

📅 24. 8. 2022, 15:02, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Košice 24. augusta (TASR) – V rámci druhého ročníka participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK) pôjde takmer 100.000 na tri projekty, ktoré v hlasovaní vybrali obyvatelia kraja. Najviac hlasov získal projekt novej vlakovej súpravy Košickej detskej historickej železnice, ďalej vybudovanie detského ihriska na košickom sídlisku KVP a obnova prvkov záhradnej architektúry v košickej botanickej záhrade. Informoval o tom v stredu Úrad KSK.

Občania mohli za projekty hlasovať od 21. júla do 22. augusta online formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Vlni bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadateľia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34.548 hlasov.

Vďaka krajským peniazom na košickej železnicike spojazdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 a pribudnú aj nové výletné vozne. Na sídlisku KVP vznikne ihrisko s hernými prvkami pre deti do sedem rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. V Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôsobenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, architekta Ivana Otrubu.

"Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu," uviedol predseda KSK Rastislav Trnka.

hol ima

Autor: IMA



Košický kraj vymedzí takmer 100.000 eur na vybrané tri projekty [↗](#)

📅 24. 8. 2022, 15:11, Zdroj: teraz.sk [↗](#), Vydavateľ: TERAZ MEDIA, a.s., Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 23 160 GRP: 0,51 OTS: 0,01 AVE: 932 Eur

Projekty budú podporené v rámci participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK).

Košice 24. augusta (TASR) – V rámci druhého ročníka participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK) pôjde takmer 100.000 na tri projekty, ktoré v hlasovaní vybrali obyvatelia kraja. Najviac hlasov získal projekt novej vlakovej súpravy Košickej detskej historickej železnice, ďalej vybudovanie detského ihriska na košickom sídlisku KVP a obnova prvkov záhradnej architektúry v košickej botanickej záhrade. Informoval o tom v stredu Úrad KSK.

Občania mohli za projekty hlasovať od 21. júla do 22. augusta online formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Vlni bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34.548 hlasov.

Vďaka krajským peniazom na košickej železnicike spojazdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 a pribudnú aj nové výletné vozne. Na sídlisku KVP vznikne ihrisko s hernými prvkami pre deti do sedem rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. V Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, architekta Ivana Otrubu.

"Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu," uviedol predseda KSK Rastislav Trnka.

Autor: TASR

30. výročie
samostatnej
SR
Všetky správy



TERAZ.SK

Streda 24. august 2022 Štátny sviatok Ukrajiny Meniny má Bartolomej

Важлива
інформація

Dôležité
informácie pre
občanov Ukrajiny

Важлива інформація
для громадян України
Dôležité informácie pre
občanov Ukrajiny

Najnovšie správy: Ruský útok na Ukrajinu

Všetky Hlavné mesto Banskobystrický Bratislavský Košický Nitriansky Prešovský Trenčiansky Trnavský Žilinský

< sekcia Regióny

Košický kraj vymedzí takmer 100.000 eur na vybrané tri projekty

Sdílet 0



Najčítanejšie

6h 24h 7d

- 1 **Seniorka na elektrobicykli zrazila dôchodkyňu na priechode**
- 2 **FOTO: V bytovom dome v Michalovciach sa zrútilo schodisko**
- 3 **Na primátora Bratislavy bude kandidovať R. Kusý**
- 4 **Pri Banskej Bystrici zrazili medveďa dva vlaky, nikto sa nezranil**
- 5 **Na festival Slížovica prídu Kabát aj americká kapela Zebrahead**
- 6 **Rooseveltova nemocnica spustila preventívny skríning pečene Sirius**
- 7 **Agresívny muž zaútočil na vodiča autobusu, museli ho operovať**

Projekty budú podporené v rámci participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK).

Autor **TASR**
dnes 15:11

Košice 24. augusta (TASR) – V rámci druhého ročníka participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja (KSK) pôjde takmer 100.000 na tri projekty, ktoré v hlasovaní vybrali obyvatelia kraja. Najviac hlasov získal projekt novej vlakovej súpravy Košickej detskej historickej železnice, ďalej vybudovanie detského ihriska na košickom sídlisku KVP a obnova prvkov záhradnej architektúry v košickej botanickej záhrade. Informoval o tom v stredu Úrad KSK.

Občania mohli za projekty hlasovať od 21. júla do 22. augusta online formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Vlni bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva.



životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34.548 hlasov.

Vďaka krajským peniazom na košickej železnici spojádznia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň 'Anička' typu T211 a pribudnú aj nové výletné vozne. Na sídlisku KVP vznikne ihrisko s hernými prvkami pre deti do sedem rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. V Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenu zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, architekta Ivana Otrubu.

"Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu," uviedol predseda KSK Rastislav Trnka.



Klub University Spartacus začne try-outom, podporili ho Nagy i Bicek [🔗](#)

📅 24. 8. 2022, 15:15, Zdroj: teraz.sk/sport [🔗](#), Vydavateľ: TERAZ MEDIA, a.s., Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 23 160 GRP: 0,51 OTS: 0,01 AVE: 932 Eur

Klub bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Košice 24. augusta (TASR) - Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus. Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík. "Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a **UPJŠ**. "Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny," dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. "Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. "Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.

Autor: TASR

30. výročie
samostatnej
SR
Všetky správy



TERAZ.SK

Streda 24. august 2022 Štátny sviatok Ukrajiny Meniny má Bartolomej

Важлива
інформація

Dôležité
informácie pre
občanov Ukrajiny

Важлива інформація
для громадян України
Dôležité informácie pre
občanov Ukrajiny

Najnovšie správy: Ruský útok na Ukrajinu

Futbal Hokej KHL NHL Tenis Tipos Extraliga Fortuna liga Basketbal Zimné športy LIVESCORE

< sekcia Šport

Klub University Spartacus začne try- outom, podporili ho Nagy i Bicek

Sdílet 0



Najčítanejšie

6h 24h 7d

- 1 EKL: Slovan Bratislava zabojuje proti Mostaru o európsku jeseň
- 2 Peter Sagan na MS v horskej cyklistike zabojuje v e-biku
- 3 EKL: Slovan chce vyradiť Mostar, Weiss: Kvalitu musíme podporiť snahou
- 4 LM: Plzeň si 4-krát zahrá skupinovú fázu, dojatý Bílek ďakoval Zlínu
- 5 Rodák nevychytal Fulhamu postup cez Crawley zo štvrtej ligy
- 6 Kerberová je tehotná a vynechá grandslamový turnaj US Open
- 7 Kvitová a jej tréner Vaněk sa zasnúbili

Klub bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Autor TASR
dnes 15:15

Košice 24. augusta (TASR) - Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus. Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (UPIŠ) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík. "Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájani univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPIŠ. "Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už



študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny, dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. *"Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."*

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. *"Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."*

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.



Klub University Spartacus začne try-outom, podporili ho aj Nagy s Bicekom

24. 8. 2022, 15:15, Zdroj: hokejportal.net, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 20 163 GRP: 0,45 OTS: 0,00 AVE: 777 Eur

24.8.2022 15:15 TASR 9 prejsť na diskusiu

Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vznikne tím University Spartacus.

Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík. "Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a **UPJŠ**. "Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny," dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. "Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. "Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.

Autor: zdroj: TASR/ -



HokejPortal

FutbalPortal

BasketPortal



HOKEJPORTAL
O HOKEJI BEZ MANTINELOV



ÚVOD

SPRÁVY

LIVE PRENOSY

UŽÍVATELIA

FANSHOP

Klub University Spartacus začne try-outom, podporili ho aj Nagy s Bicekom



TASR

24.8.2022 15:15

zdroj: TASR/ -



Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus.

NAJVÄČŠÍ
Z NAJVÄČŠÍCH



ROZDEĽUJEME
90 000 €
V NIKOCH

niké

CHCEM SÚŤAŽIŤ

Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík. **"Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť,"** poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPJŠ. **"Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny,"** dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. **"Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."**

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. **"Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."**

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.



Obyvatelia odhlasovali prerozdelenie takmer 100-tisíc eur [🔗](#)

📅 24. 8. 2022, 15:21, Zdroj: [ahoj.tv](#) [🔗](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 2 399 GRP: 0,05 OTS: 0,00 AVE: 325 Eur

280x

Participatívny rozpočet dal šancu rozhodnúť o peniazoch občanom

Realizovať sa budú tri projekty

Východniari, ktorí mali chuť rozhybať región, v ktorom žijú, mohli rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí. Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tie tri, ktoré vybrali samotní obyvatelia kraja.

Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou. Každý hlasujúci podporil tri projekty. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov. „Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedia, čo vo svojom meste, či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelil takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Vlani hral prim šport, tentoraz bolo oblastí viac

Vlani bola výzva orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia, či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojazdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výletné vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Ďalšími víťazmi sú ihrisko a bylinková záhrada

Výhre sa môže tešiť aj Detské ihrisko KVP, ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Košiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 do 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na treťom mieste sa umiestnila Botanická záhrada **UPJŠ**, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.

(11:10, J. Jánošíková)



RAKYSTAV
RODINNÝ PODNIK



VÝROBA
PLASTOVÝCH
OKIEN



VÝROBA
HLINÍKOVÝCH
OKIEN



VÝROBA
ZIMNÝCH
ZÁHRAD



GARÁŽOVÉ
BRÁNY
A DVERE



INTERIÉROVE
DVERE
A PODLAHY

VÝROBA NAJVVYŠŠEJ KVALITY

• POISTENIE VOZIDIEL

• KOMPLETNÉ LEASINGOVÉ S

• VŠETKU DOKUMENTÁCIU P

LEASINGU PRIPRAVÍME P

• LEASING S 0% NAVÝŠENÍM

servis: 0918 910 241 - 242

ÚVOD

ČLÁNKY

GALÉRIA

NOVINY

TELEVÍZIA AHOJ.TV

KALENDÁR UDALOSTÍ

FIRMY

OBCE

OBYVATELIA ODHLASOVALI PREROZDELENIE TAKMER 100-TISÍC EUR

24. august 2022

13x

Participatívny rozpočet dal šancu rozhodnúť o peniazoch občanom

Východniari, ktorí mali chuť rozhýbať región, v ktorom žijú, mohli rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí. Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tie tri, ktoré vybrali samotní obyvatelia kraja.

Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou. Každý hlasujúci podporil tri projekty. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov. „Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedia, čo vo svojom meste, či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelil takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Vlani hral prim šport, tentoraz bolo oblastí viac

Vlani bola výzva orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia, či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojzdnia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň "Anička" typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výletné vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Ďalšími víťazmi sú ihrisko a bylinková záhrada

Výhre sa môže tešiť aj Detské ihrisko KVP, ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Košiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 do 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na treťom mieste sa umiestnila Botanická záhrada UPJŠ, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť opomý múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.



(13:40, Jana Jánošíkova)



V Košiciach sa spojili tri univerzity a vzniká hokejový tím. Podporili ho viaceré osobnosti

24. 8. 2022, 15:40, Zdroj: sport.aktuality.sk, Vydavateľ: Ringier Axel Springer Media s.r.o., Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 159 722 GRP: 3,55 OTS: 0,04 AVE: 1658 Eur

Zdroj: TASR

včera 15:40 | Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus. Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUCE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík.

"Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPJŠ. "Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny," dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. "Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. "Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.

Autor: ŠPORT.sk | Zdroj: TASR | Foto: TASR

Autor: Autor: | ŠPORT.sk || SPORT.SK, s.r.o. & Ringier Slovakia Media s.r.o. || ŠPORT.sk



Šport > Hokej > Ostatné

V Košiciach sa spojili tri univerzity a vzniká hokejový tím. Podporili ho viaceré osobnosti



Zdroj: TASR



ŠPORT.SK

dnes 15:40 | Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzniká tím University Spartacus. Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL) s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne.

Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie (UVLF), podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík.

"Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.



University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPJŠ. **"Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny,"** dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. **"Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."**

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. **"Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napínaní jej dlhodobých cieľov."**

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.


Autor: ŠPORT.SK | Zdroj: TASR | Foto: TASR



ZDIEĽAJ



DISKUSIA 0

 675x100_20eur_zadarmo_akvizicia2022

SÚVISIACE ČLÁNKY



REPREZENTÁCIE |  37

FOTO: Nové dresy pre Slovensko či Jamajku? Pozrite si návrhy pre všetkých 81 hokejových krajín



ĎALŠIE LIGY |  8

Nielen Slafkovský, ale aj Nemeč vyzeral výkonmi ako draftová jednotka, vraví rekordér MS Andres Ambühl



REPREZENTÁCIE |  9

Ani jeden hráč z kádra Slovenska na MS do 20 rokov sa nepredstaví na turnaji vo Fínsku



AKTUALITY.SK

Slovalco: Sulík sa novej hladovej doliny neobáva, opatrenia pre priemysel predstaví o týždeň



ŽIVÉ.SK

Televízna služba PlusTelka je po novom šírená z ďalšieho vysielача



HERNÁ ZÓNA.SK

League of Legends: Títo hrdinovia sú práve zadarmo, nepremeškaj akciu pre LoLko



dnes 16:20 | OSTATNÉ

V nedeľu vyhral národný šampionát. Cyklista o dva dni zomrel na zástavu srdca



dnes 16:15 | ANGLICKO

Legenda Liverpoolu schladila Manchester United: Casemiro nikdy nebol skvelý hráč, mal šťastie



dnes 16:00 | FUTBALOVÉ PRESTUPY

Newcastle United to myslí vážne! Do klubu prichádza posila za rekordných 75 miliónov eur



V Košiciach predstavili ambiciózný hokejový projekt, podporili ho aj Nagy s Bicekom

24. 8. 2022, 15:50, Zdroj: sportky.zoznam.sk, Vydavateľ: Zoznam, s.r.o., Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 85 506 GRP: 1,90 OTS: 0,02 AVE: 1345 Eur

0 Pošlite nám tip

Ladislav Nagy Zdroj: TASR/František Iván

KOŠICE - Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus.

Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne. Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie, podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík.

"Chceme sa zamerať na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

Ponuku prijal aj Gajdošík

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPJŠ. "Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny," dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. "Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. "Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.

Autor: Autor:

Úvod > Hokej > Slovensko

V Košiciach predstavili ambiciózný hokejový projekt, podporili ho aj Nagy s Bicekom



Ladislav Nagy

Zdroj: TASR/František Iván

KOŠICE - Výsledkom spolupráce troch košických univerzít na športovom poli je projekt "Univerzitný hokejový program v meste Košice," z ktorého vzíde tím University Spartacus.

Ten bude od sezóny 2022/2023 pôsobiť v Európskej univerzitnej hokejovej lige s ambíciou rozvíjať univerzitný hokej v regióne. Projekt, na ktorom participujú Technická univerzita (TUKE), Univerzita Pavla Jozefa Šafárika a Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie, podporili aj hokejové osobnosti Ladislav Nagy, Jiří Bicek či európsky skaut klubu New York Rangers Ján Gajdošík.

"Chceme sa zamerat' na rozvoj univerzitného hokeja v našom regióne, spolupracovať s



univerzitami v Severnej Amerike a prispieť tým k rozvoju slovenského hokeja ako celku. V spájaní univerzitného štúdia a kvalitnej športovej prípravy vidíme budúcnosť," poznamenal Nagy, ktorý zastrešuje športovú stránku programu.

Ponuku prijal aj Gajdošík

University Spartacus nadväzuje na tradíciu hokejových derby zápasov medzi TUKE a UPJŠ. **"Plánujeme priamo osloviť viacerých študentov – hokejistov. Máme záujem aj o tých, ktorí už študujú alebo sa len chystajú na vysokoškolské štúdium v Košiciach a mali by ambíciu stať sa súčasťou nášho univerzitného hokejového projektu už od novej sezóny,"** dodal Nagy.

Ponuku prijal aj Ján Gajdošík, ktorý 30 rokov pôsobí v štruktúrach New York Rangers. **"Zaujala ma dlhodobá ambícia vybudovať úplne nové oddelenie hráčskeho rozvoja a to v aktívnej spolupráci s univerzitami v zahraničí. Som presvedčený, že v Košiciach je pre tento projekt veľmi vhodné prostredie."**

V pozícii regionálneho inštruktora SZLH bude na projekt dohliadať Jiří Bicek. **"Veľmi sa teším, že sa v našom meste spojili všetky tri univerzity a podporili tento projekt. Z pozície regionálneho inštruktora SZLH budem môcť ako konzultant prispieť k zvyšovaniu kvality tréningového procesu a podieľať sa na napĺňaní jej dlhodobých cieľov."**

Prípravný try-out kemp pre študentov-uchádzačov o pôsobenie v hokejovej organizácii University Spartacus sa uskutoční od 19. do 23. septembra v Košiciach.



Pošlite nám tip

Nahlásiť chybu



V participatívnom rozpočte prerozdělila košická župa takmer 100 000 eur

24. 8. 2022, 15:53, Zdroj: slovenskyreporter.sk, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 1 677 GRP: 0,04 OTS: 0,00 AVE: 273 Eur

114

Košice: Východniari, ktorí mali chuť rozhybať región, v ktorom žijú, mohli participovať na verejných financiách a rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí.

Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tri projekty, ktoré vybrali samotní obyvatelia kraja podľa vlastných preferencií. Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú tým žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov.

„Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedia, čo vo svojom meste či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelil takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Najviac východniarov podporilo projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice

Vlani bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojádznia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň „Anička“ – typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výletné vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Výhre sa teší aj Detské ihrisko KVP a Botanická záhrada **UPJŠ**

Výhre sa môže tešiť aj Detské ihrisko KVP, ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Košiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 až 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na treťom mieste sa umiestnila Botanická záhrada **UPJŠ**, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.

Kompletné výsledky sú zverejnené na webovej stránke <https://rozhybanykraj.hlasobcanov.sk/>

Zdroj: KSK, ilustračné foto: Košice Aktuálne, NN



Sem napište hľadanú frázu



Aktuálne témy

Slovensko

Z regiónov

Svet

Krimi

Známe tváre

Rozhovory

Videa

CNC-PROFIHALA CNC-PROFIHALA JE VAM K DISPOZICII

Firma CNC-PROFIHALA s.r.o. vykonáva všetky výrobné fázy a nasledujúci úpravy pre konštrukčné a súčinné kreslami vytvárané pre strojárne naj rôznejšie programy.

Stručný výber nájdete tu: Obrábacie centrá DMP 300, Montážna stola s vyťahovačkou WTT 10-2 ks a WFC 10-1 ks, Deckal Mach DMP 180, DMU 75 monoBLOCK, Obrábacie centrá DMP 90, Pinacit VMC 1100, MAX BCV 1270, CNC-robot PRINACUÉ VMC-1100, Robotizácia S30, Súrodinné ňava FROU 30 Prúdy, Robotizácia S30 a FROU 30, Stroj DMU MORI, QTK, obrábacie pracovisko, manipulačná technika a in.

CNC-PROFIHALA s.r.o.
Pr. Kľáčová 80023
Nové Mesto nad Váhom
810 01

Logistika
kabinova@cnc-profihala.sk
0903 730 455

WWW.CNC-PROFIHALA.SK

KONTAJNERY PRINÁSAME VAM TIE NAJLEPŠIE SLUŽBY V REGIÓNE

- Odvoz stavebných zbytkov a odpadu
- Prémiová izolácia
- Prémiová podla
- Preprava a montáž
- Vyplyných materiállov
- Súpravné a výkopové práce
- Úprava terénu
- Podlažka sámkovej dlažby na kľu
- Základné práce

VYHRANICÁ 4716, POFRAD
0915 882 198
WWW.KONTAJNERYPP.SK

GEMAD 5 OŠÉ OBRÁBANIE, 3D MERANIE
Cemac spol. s r.o.

CNC "Náše specializované" je veľmi dobre vybavený a pripravený poslať na konštrukcie v rámci kľúčových obrábaciech. Máme tieto stroje: Deckal Mach DMP 3801T, Deckal Mach DMP 180, DMU 75 monoBLOCK, MAX BCV 1270, Pinacit VMC 1100, CNC robotizácia DMU MORI CTK 800 ECOLINE a CNC workcell DMU MORI CTK 800 ECOLINE

3D MERANIE ZABEZPEČUJÚ: Heugler Octul, TALVEL 6, Shimadzu, 3D Scanner DIGIMAR CX a in.

Cemac s.r.o.
Pr. Kľáčová 80023
Nové Mesto nad Váhom
810 01

Logistika
kabinova@gemad.sk
0903 726 230

WWW.GEMAC.SK

V participatívnom rozpočte prerozdelila košická župa takmer 100 000 eur

104 Redaktor: no vo 24.08.2022



Košice: Východniari, ktorí mali chuť rozhybať región, v ktorom žijú, mohli participovať na verejných financiách a rozhodnúť, ktoré projekty župa podporí.

Druhý ročník participatívneho rozpočtu Košického samosprávneho kraja pozná víťazné projekty. Budú sa realizovať tri projekty, ktoré vybrali samotní obyvatelia kraja podľa vlastných preferencií. Hlasovať za ne mohli od 21. júla do 22. augusta on-line formou, pričom jeden hlasujúci odovzdal hlas až trom projektom. Peniaze z rozpočtu kraja poputujú tým žiadateľom, ktorých projekty získali najvyšší počet hlasov.

„Som veľmi rád, že aj takýmto spôsobom sa ľudia môžu podieľať na verejných financiách a rozhodnúť, na čo pôjdu. Oni sami najlepšie vedia, čo vo svojom meste či obci potrebujú, aby sa im lepšie žilo. Teší ma, že sme mohli spustiť aj druhý ročník participatívneho rozpočtu a spolupráca župy s východniarmi priniesla ďalšie ovocie. Dokopy na tri víťazné projekty kraj rozdelí takmer 100-tisíc eur. Realizovať sa budú v rámci Abova. Verejné peniaze budú rozdelené transparentne a my sa už teraz tešíme na výsledok, z ktorého budú mať úžitok obyvatelia v regiónoch nášho kraja,“ informoval predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.

Najviac východniarov podporilo projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice

Vlani bola výzva v rámci participatívneho rozpočtu orientovaná na šport, tento rok mohli žiadatelia predkladať svoje inovatívne nápady z oblasti regionálneho rozvoja, kultúry, školstva, ľudských práv, zdravotníctva, životného prostredia či sociálnej oblasti. Spolu sa do výzvy zapojilo 16 projektov. Dokopy získali 34 548 hlasov. Najviac východniarov podporilo svojím hlasom projekt Nová vlaková súprava Košickej detskej historickej železnice. Vďaka župným peniazom spojádznia a sprevádzkujú dieselový motorový rušeň „Anička“ – typu T211 na Košickej detskej historickej železnici. Okrem neho pribudnú aj úplne nové výletné vozne, ktoré prinesú jedinečnú vlakovú súpravu.

Výhre sa teší aj Detské ihrisko KVP a Botanická záhrada UPJŠ



vynre sa moze testit aj [Detské ihrisko KVI](#), ktoré sa nachádza na jednom zo sídlisk v Kosiciach. Cieľom projektu je vybudovať detské ihrisko s hernými prvkami pre deti od 0 až 7 rokov s bezpečnou dopadovou plochou a s pieskoviskom pod stromami. Na treťom mieste sa umiestnila Botanická záhrada UPJŠ, kde chcú vybudovať novú zmyslovú a dizajnovú bylinkovú záhradu prispôbenú zrakovo postihnutým, postaviť nový kvetinový tunel pre prezentáciu popínavých druhov rastlín a obnoviť oporný múrik do pôvodnej podoby podľa jeho autora, známeho architekta Ivara Otrubu.

Kompletné výsledky sú zverejnené na webovej stránke <https://rozhybanykraj.hlasobcanov.sk/>

Zdroj: KSK, ilustračné foto: Košice Aktuálne, NN